



Главе СК России будет доложено по обращению жителей Саратовской области о возможных нарушениях при планировании строительства спортивного объекта



В средствах массовой информации размещено обращение жителей Саратова к Председателю Следственного комитета с просьбой проверить законность действий должностных лиц, выдавших разрешение на строительство вблизи многоквартирных домов ледовой арены без модернизации и обновления инженерных сетей, построенных много лет назад.

Следственными органами СК России по Саратовской области по данному факту организована процессуальная проверка.

Главе СК России будет представлен доклад руководителем СУ по Саратовской области Костиным Д.А. о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1887401>